



Об этом сегодня заявил городской голова Иван Сахарчук. Думать о раковом заболевании всегда неприятно, а потому бдительность – прежде всего, именно она спасет жизнь многих горловчанок, утверждает мэр.

Хорошим способом профилактики врачи считают ежегодное обследование на рентгеновском маммографическом аппарате. Данный медицинский аппарат выявляет рак молочной железы, а также фиброзно-кистозную болезнь и фиброаденомы на ранней стадии.

По словам мэра, маммограф уже оплачен и в ближайшие недели будет установлен в диагностическом центре на базе городской больницы №2. Следующий шаг - решение исполнительного комитета об обязательном обследовании всех работающих женщин города.

«Горловский Медиа Портал»